



К событиям уходящего 2017 года надо, конечно, отнести и 100-летний юбилей Советской милиции. Правда в календаре праздников этот день теперь называется Днём сотрудников органов внутренних дел. Для сотрудников, начинавших свою службу ещё в милиции, а для ветеранов МВД тем более, он является главным профессиональным праздником.

Управлением Министерства внутренних дел по Ярославской области проводились праздничные мероприятия с посещением мест захоронения сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, и возложением венков и цветов к мемориалу. На Советской площади в центре Ярославля прошёл парад полицейской техники и личного состава УМВД. Всех собравшихся на торжества лично поздравил губернатор Дмитрий Миронов.

В этот день двое из ветеранов угличской милиции – Анатолий Михайлович Кутьин и Сергей Иванович Антипаев – были награждены памятной медалью Совета ветеранов Министерства внутренних дел Российской Федерации. К сожалению, А.М. Кутьин – старейший из ветеранов – до этого дня не дожил, поэтому медаль была передана семье.

Фото Алексея СУСЛОВА

«Угличанин» №51 (555) от 27.12.2017 года

{comments on}{loadposition yandex-кнопка}